

Семнадцатый день (21 июня) «День памяти и скорби»

22 июня 1941 года фашистская Германия напала на Россию без объявления войны. Четыре страшных года советский народ потерял миллионы человеческих жизней. Каждый год в этот день вспоминают страницу этой истории, помнят и скорбят.

В преддверии этой даты в нашем лагере был проведен митинг в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. На линейке ребята читали стихи нашей односельчанки Слугачёвой Е.А. о Великой Отечественной войне, говорили о вероломстве фашистских захватчиков. Потом минутой молчания почтили память о предках.

Затем ребята вместе с советником директора по воспитанию возложили венки к памятнику, установленному в честь воинов, ушедших на фронт и погибших в боях за Родину.

В заключение дня ребята сыграли в военно-спортивную игру «Зарница». Победила дружба.





